



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van LPM
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Vragen ex art. 47 RvO inzake ICT
gemeenschappelijke regeling/BTW-plichtig
BEHANDELD DOOR
R. (Raymond) Dirx

DATUM
28 november 2017
Verzonden: 30-11-2017
TELEFOONNUMMER
043 350 4221

BIJLAGEN
--
ONZE REFERENTIE
2017-37888

E-MAILADRES
Raymond.dirx@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 350 4230

UW REFERENTIE

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 47 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Hoeveel winst heeft Maastricht gemaakt met de ICT gemeenschappelijke regeling in 2015, 2016, 2017 tot nu toe?

Antwoord 1:

Wij verwijzen u naar de Begroting 2017 van de GR SSC-ZL en de memorie van antwoord bij de begroting SSC-ZL t.b.v. de raadsronde van 6 juni jl. Zoals u weet is de samenwerking in de informatiediensten in de GR SSC-ZL momenteel nog niet operationeel omdat de dienstverlening voor de ICT nog niet is overgeheveld naar het SSC-ZL. Dit wacht op de daadwerkelijke overgang van personeel. Alleen de inkoopsamenwerking is momenteel werkend. Overigens is in de businesscase voor de Informatiedienstverlening geen rekening gehouden met winst, maar met "minder meerkosten".

Vraag 2:

Sinds wanneer is BTW-plicht hiervoor ingevoerd en staat deze kostenpost op de balansen genoteerd?

Antwoord 2:

Wij verwijzen u naar de memorie van Antwoord bij de begroting SSC-ZL 2018 die geagendeerd was voor de raadsronde van 6 juni jl. waarin ook de BTW-effecten uiteengezet.

Het SSC ZL is btw-plichtig vanaf de aanvang van de gemeenschappelijk regeling, conform het besluit van het bestuur van de GR van 23 oktober 2015.

Vraag 3:

Hoeveel BTW moet de gemeente Maastricht afdragen voor 2015, 2016 en 2017?



DATUM
28 november 2017

Antwoord 3:

Wij interpreteren deze vraag als volgt: "Hoeveel btw die door SSC-ZL aan de gemeente Maastricht in rekening is gebracht, is voor de gemeente Maastricht een kostenpost voor de jaren 2015, 2016, 2017?"

Voor het antwoord verwijzen wij u eveneens naar de memorie van antwoord bij de begroting SSC-ZL 2018 die geagendeerd was voor de raadsronde van 6 juni jl. Hierin zijn ook de (geraamde) BTW-effecten van GR SSC-ZL uiteen gezet.

Wij kunnen daarnaast nu meer geactualiseerde cijfers leveren.

De btw die door het SSC- ZL aan de deelnemers (gemeenten Maastricht, Sittard-Geleen en Heerlen) in rekening wordt gebracht, is afhankelijk van bestemming (deels) verrekenbaar volgens het navolgende principe:

- Rechtstreekse labeling wel mogelijk: indien de diensten betrekking hebben op bijv. compensabele overheidsactiviteiten (denk aan de aanschaf van een nieuw systeem voor de uitgifte van paspoorten) dan is btw volledig compensabel en derhalve géén kostenpost.
- Rechtstreekse labeling niet mogelijk: indien de diensten zien op algemene, gemeentebrede activiteiten (bijv. uitvoering salarisadministratie) dan is btw verrekening o.b.v. de voor de gemeente geldende mengpercentages voor de overhead.

Deze werkwijze is met de belastingdienst afgestemd.

Op basis van de geactualiseerde cijfers bedraagt de zogenaamde kostenverhogende BTW (BTW die we niet kunnen compenseren of verrekenen als gevolg van SSC-Z) in euro's:

2015: nihil
2016: € 3.339,11
2017: € 8.360,00

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,
Wethouder Economie, Mobiliteit en Financiën,

John Aarts

Vragen ex art. 47 RvO